

Встреча с представителями Шанхайской академии общественных наук



В 14 мая с.г. в рамках международной конференции «Узбекистан и Китай: перспективы совместной реализации инициативы «Один пояс, один путь» в ИСМИ прошла встреча с представителями Шанхайской академии общественных наук.



В ходе беседы представителям китайских экспертно-аналитических структур представлена информация о стратегических целях и ключевых аспектах проводимой Руководством Узбекистана политике реформ и преобразований.



Были обсуждены основные направления и перспективы развития инициативы «Один пояс, один путь».

Встреча прошла в конструктивной дружественной обстановке, стороны отметили важность организации подобных встреч, которые способствуют укреплению взаимоотношений между сторонами, а также эффективному решению намеченных задач.